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YBaxaemsit [Imutpuii! Ecnu mpoctaTakToMus OBlNa BHITOTHEHA HepBcOeperaloIas, TO 9PeKIns, Kak
IIPaBUJIO, COXPAHAETCS. ITO MOATBEPXKAAETCS U HaIu4YueM 9peKIUN B PaHHEM I10CJIeoNepalioOHHOM
nepuope. JpeKTunbHasa AUCGHYHKUIXS ITOCIe PaguKaabHOM IPOCTaTIKTOMUY Pa3BUBaETCS U3-3a
OBPEXIEHNS COCYIUCTO-HEPBHEIX ITyYKOB, YIPaBISIOIIUX IPOIECCOM 3PEKINY IT0JI0BOTO YIEeHa,
KOTOpBIE IPOXOASAT 0 60KaM B HETIOCPEICTBEHHOU OIM30CTH OT IIpefCcTaTeIbHOM XKefe3bl. Bo BpeMs
onepanuu ObIBaeT 0YeHb TPYAHO, @ IogYac ¥ HEBO3MOXKHO UX COXPAHUTh UM YaCTUYHO IIOBPEIUTE.
Oco6eHHO TPYAHO COXPAHUTH MyYKH IIPHU OOMBIIKX pa3Mepax OmyXojid. YacToTa HapyleHUH 3peKIuu
1IocJie paguKiiabHOM npocTaTakToMun Konebnercs ot 20 go 80% cimydaes. Bam Hago 06paTUThLCS K
CBOEMY JIedallleMy yYpOJIOTy, KOTOpHI Bac onepupoBan aist 00CyXXKaeHUS 3TOW TeMBI U OTIPefie/IeHus
najbHeule TakTuku. C yBaXKeHUEM.



